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調査目的と概要

《  ウェイトバック法の具体例  》 《  本調査のサンプリング  》

《  回答者の属性  》

《  ウェイトバック調査後の各都道府県のサンプル数  》
割合
4.1％
1 .0％
0 .9％
1 .9％
0 .7％
0 .8％
1 .4％
2 .3％
1 .5％
1 .5％
5 .9％
5 .1％
12 . 0％
7 .6％
1 .7％
0 .8％

都道府県
北海道
青森県
岩手県
宮城県
秋田県
山形県
福島県
茨城県
栃木県
群馬県
埼玉県
千葉県
東京都
神奈川県
新潟県
富山県

サンプル数
208
48
47
94
36
41
72
114
78
76
297
255
603
382
86
40

割合
0 .9％
0 .6％
0 .6％
1 .5％
1 .5％
2 .9％
6 .1％
1 .4％
1 .1％
2 .0％
7 .0％
4 .2％
1 .0％
0 .7％
0 .4％
0 .5％

都道府県
石川県
福井県
山梨県
長野県
岐阜県
静岡県
愛知県
三重県
滋賀県
京都府
大阪府
兵庫県
奈良県
和歌山県
鳥取県
島根県

サンプル数
44
30
32
78
76
144
305
69
56
101
354
212
51
35
21
25

割合
1 .4％
2 .2％
1 .0％
0 .5％
0 .7％
1 .0％
0 .5％
4 .0％
0 .6％
1 .0％
1 .3％
0 .8％
0 .8％
1 .2％
1 .2％
100 . 0％

都道府県
岡山県
広島県
山口県
徳島県
香川県
愛媛県
高知県
福岡県
佐賀県
長崎県
熊本県
大分県
宮崎県
鹿児島県
沖縄県
全体

サンプル数
71
109
50
27
36
50
26
202
31
50
66
42
40
59
59
5 , 029

《  はじめに  》
本調査は、2012年、2013年、2017年、2020年に引き続き、一般社団法人日本家族計画協会家族計画研究センターが
ジェクス株式会社からの依頼を受けて実施いただきました。日本家族計画協会では2002年以降2年ごとに『男女の
生活と意識に関する調査』を継続実施されていますが、日本のセックスにさらに鋭く迫るために、従来と同様インター
ネットを通じた調査を行うことにしました。

男 性
50.2％

10～20代
16.8％

30代
19.3％

未婚
40.5％

5～9年
11.3％

10～19年
23.3％

2～4年
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婚 姻 結婚年数

※ウェイトバック調整後の数値を小数点2位で四捨五入しているため、合計が小計の数字と一致しない場合があります。
　また、各回答の百分率は、原則として小数点第2位を四捨五入しているため、単数回答の質問では合計が99.9％や100.1％となる場合があります。

（n＝5,029）

《  調査概要  》
調査対象
全国満18歳から69歳の男女　5,029サンプル
2022年4月1日に18歳以降を「成年」としたことから、従来になかった「18歳～19歳」を調査対象者として加えた。
調査期間
2023年11月14日(火)～11月17日(金)
調査方法
インターネットリサーチ（アンケート依頼メールを各回答者に配信しWeb上にて回答）
調査委託機関
株式会社クロス・マーケティング  ※提携パネル：リサーチパネル
回収結果
①調査配信数　33,421人　②回答数　 6,073人　③有効回答数　5,029人
④無効回答数　  1,044人　⑤回答率　 約18％（調査配信数に対して）
集計に際して
都道府県比較を行うために、47都道府県から回収順にしたがって均一に107サンプルを収集。合計5,029人を集計対象とした。さら
に、全国データとして解析すべく各都道府県から回収されたサンプルを、実際の都道府県の人口構成比に合わせて集計し直した。
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地域全体

この状況では人口規模が反映されていない。
地域全体の実態把握には人口による重み付けが必要

全国47都道府県からそれぞれ
107人をサンプリング（合計5,029人）

ウェイトバック法により、各都道府県の人口規模による
重み付けを行いサンプル数を調整

サンプリング

ウェイトバック法を用いると…

A地域
人口 10,000人

100人 100人 100人 合計 300人

サンプリング

人口規模による重み付け

100人 100人 100人 合計 300人

150人 30人 120人 合計 300人

B地域
人口 2,000人

C地域
人口 8,000人

地域全体

A地域
人口 10,000人

B地域

重み付け係数 ＝ 各地域の人口規模／地域全体の平均人口

人口 2,000人
C地域

人口 8,000人

国勢調査（令和2年）に基づく人口を使用
18～69歳の総人口77,691,266人

すべての都道府県における18～69歳について、
10歳階級ごとの男女の人口を使用して、

各都道府県のサンプル数に重み付けを行った。
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日本人のセックス頻度
推移

男
　
　
性

0 20 40 60 80 100％

【2024】

【2013】

【2020】

30代

10～20代

10～20代

40代

50代

60代

全体

24.2 13.9 35.426.6

3.2 11.4 64.321.1

10.4 60.827.9

24.2 50.424.3

5.0 82.212.6

2.2 6.9 73.117.9

1.2

0.2

0.8

女
　
　
性

男
　
　
性

女
　
　
性

0 20 40 60 80 100％

30代

40代

50代

60代

全体

4.7 39.0 28.028.3

13.4 66.818.7

9.4 63.427.0

20.7 53.324.7

7.9 82.29.8

2.7 87.79.1

1.4

0.5

0.3

1.0

ほぼ毎日 週1～3回程度 月1～3回程度 月1回未満

ほぼ毎日 週1～3回程度 月1～3回程度 月1回未満

ほぼ毎日 週1～3回程度 月1～3回程度 月1回未満

60代

0 20 40 60 80 100％

50代

40代

30代

20代

全体

60代

0 20 40 60 80 100％

50代

40代

30代

20代

全体

男
　
　
性

女
　
　
性

60代

50代

40代

30代

20代

全体

60代

50代

40代

30代

20代

全体

3.0 10.8 61.624.6

8.5 23.9 33.634.1

4.4 13.2 51.031.4

3.0 10.4 57.828.9

2.4 6.7 69.321.7

7.1 79.013.6

10.8 64.223.7

2.4 28.0 33.636.0

18.0 49.530.6

9.7 64.425.3

2.3

3.9 79.516.3

3.0 78.016.7

0.2

0.6

0.1

0 20 40 60 80 100％

18.9 30.848.6

3.2 30.5 27.438.9

3.2 20.1 25.251.5

17.5 32.748.3

15.2 32.551.3

17.3 34.448.1

0.2

0 20 40 60 80 100％

17.4 34.046.6

2.4

3.2

20.1 33.943.6

15.9 33.847.1

19.8 35.643.0

16.3 33.350.4

8.5 30.959.8

0.8

日本のセックス事情の変化
巻頭特別企画

本調査は、パンデミック前から後までの2013年・2020年・2024年の約10年間にわたって実施してきました。
そこで、10年間の日本の性事情の変化を追ってみましょう。「セックスの回数」では、10年前（2013年）と比べて
「月1回未満」の割合が上昇しており、パンデミックだけが性生活に影響を与えているわけではないようです。
婚姻関係におけるセックスレスは年々増加傾向にあり、2020年以降の調査では
半数を超える夫婦が「セックスレスである」という回答に。年齢・性別に関係なく
セックスの消極性が顕著になりました。

※2年度分のデータ比較を「対比」、3年度分のデータ比較を「推移」と表記します。

2020、2024年の「特定の相手に限らず、この1年間のおよそのセックス回数」と2013年の「この１ヶ月の、
異性とのセックス回数」の結果を1日＝性交渉１回と換算して基準を揃え比較しました。
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【2024】

14歳以下

15～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35歳以上

不明

1時間以上5分以内 10分程度 20分程度 30分～1時間未満

0 20 40 60 80 100％

4.6 11.2 12.4 48.323.4

2.4 12.5 43.2 9.931.9

4.6 14.5 43.0 6.231.7

15.4 49.1 7.326.6

3.9 14.0 38.4 4.938.8

0 20 40 60 80 100％

3.2 10.3 43.9 12.829.7

4.9 13.8 33.7 12.035.7

7.1 12.7 43.1 5.731.3

6.5 17.1 30.6 7.937.9

9.7 22.4 28.8 4.334.9

【2013】

2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2020 2024 年
0

10

20

30

40

50

60

70
％

31.9 34.6 36.5 40.8 41.3 44.6 47.2 51.9
64.2

※2004～2016年／「男女の生活と意識に関する調査」、2020・2024年／「【ジェクス】ジャパン・セックスサーベイ」より引用

※成人年齢の引き下げに伴い、2024年のデータには一部10代の回答も含まれます。

どれくらいかける？ セックスの時間
対比

Q. 一回のセックス（前戯から終了まで）にどれくらいの時間を要していますか。（1つだけ）

セックス未経験者、増加中！？“ 10～20代男性、経験なしが半数以上に ”
対比

止まらない婚姻関係のセックスレス化
推移

初体験の年齢
対比

Q. 最初のセックスは何歳でしたか。（1つだけ）

Q. 「あなたはこれまでにセックスをしたことがありますか。」のうち「ない」と回答した割合

3.3 13.9 40.6 10.831.4

6.7 15.8 35.5 7.934.1

男
　
性

60代

50代

40代

30代

10～20代

全体

60代

50代

40代

30代

10～20代

女
　
性

全体

0 20 40 60 80 100％

男
　
性

1時間以上5分以内 10分程度 20分程度 30分～1時間未満【2020】

60代

50代

40代

30代

20代

全体

女
　
性

60代

50代

40代

30代

20代

全体

0 20 40 60 80 100％

7.7 42.325.4 15.19.5

2.3 16.6 44.3 8.927.9

4.9 13.1 41.5 7.732.7

16.4 35.8 10.136.1

2.6 21.0 34.3 4.138.0

3.5 16.0 39.1 8.433.0

1.6

1.6

1.2

1.7

39.634.2 15.19.9

2.3 13.4 47.1 5.831.4

14.9 33.6 6.543.4

6.5 18.6 33.4 3.737.8

8.8 26.5 32.4 3.129.2

4.5 17.6 36.5 6.035.4

セックスレスとは？ 特殊な事情が認められないにも関わらず、性交あるいはセクシュアル・コンタクトが
1ヶ月以上なく、その後も継続されることが予想できる状態。

巻頭特別企画

10～20代男性は
スローセックス
傾向？

20年前に比べて
2倍以上に！

【2024】

％

0

10

20

30

40

50

60 男 性

全体 10～20代 30代 40代 50代 60代 全体 10～20代 30代 40代 50代 60代

2020 2024

女 性

2020 2024

13.3

19.2

43.0

51.7

18.718.7
22.5

6.5

19.2

3.4
6.3

0.7
3.1

9.4

16.5

26.3

37.037.0

12.8

21.8

8.78.7
12.2

1.6

11.1

1.7 3.2

日本のセックス事情の変化

4.0％
1.8%

39.9%

40.0%

10.5%

2.4％
1.4％

44.9%

40.3%

9.0%

2.2％2.0％
1.5％ 0.2％
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100％806040200

セックスに関する悩み

セックスの目的 セックスの意向

4.4

0 10 20 30 40 50 60 70％

その他

なんとなく

相手に求め
られるから

義務だから

ストレスを
解消するため

性的な
快楽のため

子どもが
欲しいから

相手を征服
したいから

安らぐから

愛情を表現
するため

ふれあい
（コミュニケーション）

のため

よく思う たまに思う まれに思う 思わない

33.9

55.1
63.1

68.5
24.7

36.9
36.9

13.2
9.2

9.0
7.7

7.7
3.6

6.1
28.0

8.4
15.1

0.4
0.5

0.2

0.5

3.4

3.6

16.5 13.0 36.6

33.4 33.3 17.1 16.3

38.1 32.8 17.7 11.4

36.8 33.5 16.4 13.3

31.8 40.7 15.9 11.7

25.4 39.0 21.7 13.9

100％806040200

20.9 23.3 23.5 32.2

12.4 33.9 24.0 29.7

5.3 30.0 27.1 37.6

18.6 19.6 57.4

16.1 14.1 69.4
男 性
女 性

このページからは今回調査した2024年のデータを紹介します。「セックスに関する悩み」で、男性は全年代を
通して「挿入時間や射精までの時間が短い」が目立ちます。女性は「快感が得られない」ことや「オーガズムに
達することができない」ことに悩んでいる割合が多いようです。「自分より相手を気持ちよくさせたい意向」は
女性より男性の方が圧倒的に多く、男女間のセックスに対する意識の違いを浮き彫りにしています。

7

Q. セックスに関して悩みごと（コンプレックスなど）はありますか。（複数回答）

Q. あなたがセックスをする目的はなんですか。（複数回答） Q. セックスをしたいと思いますか。（1つだけ）

男
　
性

男
　
性

60代

50代

40代

30代

10～20代

全体

女
　
性

女
　
性

60代

50代

40代

30代

10～20代

全体

0.4

8.2 24.3 21.7 45.9

前戯はしない5分未満 10分未満 30分未満 30分以上

14.1 38.6 13.2

17.3 37.0 23.3

9.7 41.8 34.6

15.8 40.5

9.8

9.6

14.522.8

15.9 35.6

6.8

12.6

4.3

6.4

4.8

27.3

11.9 37.0 8.58.633.9

23.0 20.7

前戯にかける時間 Q. 前戯（性的な興奮を高めるために手や口などで行う愛撫）にかける時間は？（1つだけ）

0 20 40 60 80 100％

0 20 40 60 80 100％

男
　
性

60代

50代

40代

30代

10～20代

全体

女
　
性

60代

50代

40代

30代

10～20代

全体

15.0 33.5 36.7 3.211.7

9.9 37.4 12.7 5.934.1

6.5 38.6 8.4

11.8 34.2 11.9

6.8

6.9

7.8 37.2 3.612.0

11.0 41.3 7.58.3

39.7

35.1

39.3

31.9

～セックスへの想いが見えるリアルデータ大公開！～

10～20代の
「思わない」
が高い

常にある 概ねある ない 特に何も思わない

0 20 40 60 80 100％

30.5 35.9 3.3 30.3

35.3 37.7 5.7 21.2

35.5 37.7 8.5 18.2

37.3 34.4 7.0 21.2

36.0

34.5 39.9

39.3 4.8 20.0

4.0 21.6

0 20 40 60 80 100％

8.4 25.7 15.1 50.8

22.9 33.4 11.4 32.2

9.9 38.5 17.3 34.3

5.9 23.7 18.3 52.1

7.1

2.8 19.1

20.9 10.4 61.5

16.7 61.4

男
　
性

60代

50代

40代

30代

10～20代

全体

女
　
性

60代

50代

40代

30代

10～20代

全体

自分より相手を気持ちよくさせたい意向 Q. 自分よりも、相手をより気持ちよくさせたい、先にオーガズムに達せさせたいという願望はありますか。（1つだけ）

男女差が大きく
開いている！

全体 10～20代 30代 40代 50代 60代 ※全体上位5項目

0

10

20

30

40

50

60

70

80

オーガズムに達することが
できない

快感が得られない 自分の性器の大きさや形・
色などが気になる

濡れにくい・濡れない 特にない

0

10

20

30

40

50

60

70

80

挿入時間や射精までの
時間が短い

勃起しづらい・できない 自分の性器の大きさや形・
色などが気になる

挿入時間や射精までの
時間が長い

特にない

％

％

18.518.5 17.517.5 16.116.1

8.18.1

23.3

33.9

16.816.819.0
14.3 16.316.316.416.4

8.68.6 7.47.4

27.927.9

13.814.2
10.4 11.5

1.1 3.0

11.2

62.1

76.9

9.8
6.76.7 8.78.7

58.458.4

5.55.5

45.745.7
39.039.0

57.357.3

16.416.4

31.932.333.0

23.821.6

4.3

12.710.5
15.715.718.018.0

25.725.7 28.428.4

8.68.6
15.815.8

8.68.6 6.36.3
10.8 13.3

5.0 3.8

40.739.4
44.5

51.951.2

6.36.38.67.4

46.446.4
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0 20 40 60 80 100％

その他その後交際に発展した
その後も会っているが、
交際はしていない

ある ない

その後は会ってはいないが、
連絡は取っている

その日限り会っていないし、
連絡も取っていない

0 20 40 60 80 100％

32.0 68.0

45.4 54.6

38.1 61.9

34.5 65.5

30.0 70.0

21.1 78.9

18.2 81.8

32.9 67.1

24.8 75.2

20.4 79.6

14.7 85.3

6.2 93.8

0 20 40 60 80 100％

0 20 40 60 80 100％

21.8 31.5

19.4 37.7

24.6 27.6

18.7 25.5

20.4 17.6

4.536.4

33.0

40.3

42.7

51.0

5.9

7.9

8.0

5.8

27.6 54.2 7.211.0

35.1 7.73.8

31.6 2.1

12.6

6.7

9.8

5.2

3.1

32.0 21.3

20.7 5.336.6 35.8

26.8 32.7

13.4

14.18.48.3

35.0 37.5

27.9 41.4

31.3 66.9

出会ったその日でのセックス経験 Q. 出会ったその日にセックスした経験はありますか。（1つだけ）

その後の関係は… Q. その人とのその後の関係について、当てはまるものをお答えください。（1つだけ）

男
　
性

60代

50代

40代

30代

10～20代

全体

女
　
性

60代

50代

40代

30代

10～20代

全体

男
　
性

60代

50代

40代

30代

10～20代

全体

女
　
性

60代

50代

40代

30代

10～20代

全体

～パートナーとの関係性とその出会い方に迫る～

男
　
性

女
　
性

男
　
性

女
　
性

マッチングアプリの使用目的 Q. マッチングアプリの使用経験と目的は何ですか。（複数回答）

性被害の経験　　 Q. あなた自身は性被害を受けたことがありますか？（複数回答）
▶「ある」と回答した人への質問

「出会ったその日でのセックス経験」は、男女ともに若年層ほど高い傾向にあることがわかります。マッチング
アプリも男女ともに若年層ほど使用経験の割合が高いようです。また、セックスパートナーを探す目的の割合
は男性の方が多く、男女差が目立ちます。
「性被害の経験」は男性よりも女性の方が比較的高い割合で被害に遭っていますが、男性の10～20代において
は他の年代よりも痴漢の被害を受けた割合が高いことが分かりました。

1.5

1.6

1.4

1.8

全体 10～20代 30代 40代 50代 60代

全体 10～20代 30代 40代 50代 60代

恋人目的で使用した セックスパートナーの目的で使用した 結婚相手探しで使用した その他 使用したことはない

％

0

20

40

60

80

100

恋人目的で使用した 結婚相手探しで使用した セックスパートナーの目的で使用した その他 使用したことはない

％

7.3

5.7

12.413.4
4.6 4.7 2.5

10.2

20.9
12.210.4 7.2

2.3
9.6 11.8

66.5

83.4

69.1

83.7
91.0

9.4
5.6 4.9 1.5 2.0 2.5 1.2 1.6 0.4

18.318.3

17.617.6

78.378.3 79.2

55.755.7

8.5 10.8 9.2
4.8 4.5

0.23.5 4.0 0.9 1.7

19.8

3.6

5.2 2.8 1.0 2.40.3 0.1 1.9 3.2 2.5 3.2 1.5

65.6
71.2

89.588.9
97.3

0

20

40

60

80

100

痴漢 同意のない性交 露出 受けたことはない 答えたくない

％

痴漢 露出 同意のない性交 受けたことはない 答えたくない

％

0

20

40

60

80

100

56.656.6

22.9

10.0
2.9 2.0 1.5 3.4 2.8 3.4

6.9
1.8 1.5 1.80.3

6.3

83.4

1.1 0.9 -0.2

84.587.9
90.191.9

8.7

30.0

3.5 6.0 5.3 4.0

16.216.2 14.914.9
23.8

27.727.725.1

12.7
8.0 6.9 6.2

14.0
20.2

14.3

4.6 4.4 6.6 6.0 4.1 2.1

54.8
63.0

48.048.3

60.6

13.0 13.0 13.8
6.9

※全体上位5項目

※全体上位5項目



コンドームの使用頻度
▶ 「コンドーム」と回答した人への質問

12

気になるみんなのセックス事情  3

JE
X 

JA
PA

N
 S

EX
 S

U
R

VE
Y

男
　
性

女
　
性

浮気の状況 Q. 現在、パートナー（恋人や結婚相手）以外の人とセックスをしていますか。（1つだけ）主な避妊方法 Q. 現在の主な避妊方法は次のうちどれですか。（複数回答）

必ずつけている 2回に1回以上はつけている たまにつけることがある

0 20 40 60 80 100％

0 20 40 60 80 100％

63.7 13.9 22.4

74.1 20.8 5.1

59.3 15.8

69.7 14.0

60.8 11.4

59.7 11.1

24.9

16.3

27.8

29.2

69.3 7.3 23.4

67.7 11.9 20.4

68.8 8.2

76.0 4.5

62.9 7.9

67.5 5.0

23.0

19.5

29.3

27.5

Q. コンドームはどれくらいの頻度で使用していますか。（1つだけ）

男
　
性

60代

50代

40代

30代

10～20代

全体

女
　
性

60代

50代

40代

30代

10～20代

全体

～コンドームの使用状況と、誰にも言えない浮気の実態～

11

特定の人物
1人としている

特定の人物
2人以上としている

出会い系やナンパ等で
なりゆきですることがある

特定の人物となりゆき
の両方でしている

現在はしていないが
以前したことがある その他 したことはない

0 20 40 60 80 100％

39.5 7.9 13.8 32.13.43.3

27.1 5.2 9.5 18.3 32.37.4

23.7 4.0 3.1 20.8 43.04.8

3.55.024.5 30.2 33.92.4

20.3 2.2
2.0

34.7 39.4

0 20 40 60 80 100％

25.5 2.312.5 7.3 51.6

31.2 2.22.8 12.7 49.1

23.3 2.2 11.9 60.9

16.0 13.9 67.7

18.7 13.8 66.9

25.2 5.24.4 24.2 36.83.7

22.2 2.7 60.712.3

60代

50代

40代

30代

10～20代

全体

60代

50代

40代

30代

10～20代

全体
0.21.5

1.5

1.2

0.2

0.1

0.7

「主な避妊方法」は、コンドームが男女ともに高い割合で使用されていました。また、今回の調査結果では10～
20代女性の「経口避妊薬・ピル」の割合が他の年代よりも高い傾向にありました。近年、ピルのオンライン
サービスが増えたことも影響しているのかもしれません。コンドームは避妊や性感染症予防の手段として広く
利用されていますが、「必ずつけている」は男性6割、女性7割にとどまりました。

0.4

0.2

0.6

0.6

0.6

0.6

0.4

0.9

0.6

0.31.1

0.4

1.1

男
　
性

女
　
性

全体 10～20代 30代 40代 50代 60代

コンドーム 避妊はしていない 腟外射精法（外出し） 経口避妊薬・ピル オギノ式避妊法（月経からの日数計算）

％
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10

20

30

40

50

60

70

80

63.5 66.366.3

26.326.3 27.727.7

6.16.1

70.2

61.5

52.2

24.5

15.0
22.0

39.7

20.2
13.7

19.421.521.820.7

3.2 4.4 3.2 2.8 1.3 2.8 5.3
1.9 1.6 1.5

5.6

コンドーム 避妊はしていない 腟外射精法（外出し） 経口避妊薬・ピル 基礎体温を測る

％

0

10

20

30

40

50

60

70

80

62.4

51.0

62.1

14.6

42.6

64.5

20.2

11.8

4.3

13.7

5.7 2.9 2.7 1.0 1.1 1.5 1.4 1.40.4 0.5

16.116.1 18.218.216.116.116.716.7

67.767.7

57.257.2

48.148.1

28.428.4

37.837.8

27.927.927.127.1

※全体上位5項目



痛みがある中でのセックスの満足度
▶ 「いつも痛い」「だいたい痛い」 「たまに痛いことがある」と回答した人への質問

13

JEX Product information

リューブゼリーは1982
年、一般社団法人日本
家族計画協会とジェク
ス株式会社が「うるお
い不足」に悩みを抱え
た女性のために日本で
初めて開発した水溶性
潤滑ゼリーです。

リューブゼリーの
生い立ち

P O I N T 01

リューブゼリー シリーズ
セックスの不快感をやさしくケアする潤滑ゼリー

女性の身体はさまざまな要因でゆらぎ、性交時の“うるおい”にも影響します。
そんなときは無理に我慢せずリューブゼリーを使ってみてください。

□ リューブゼリー
　 標準小売価格：1,100円（税込）
　 内容量：55g

□ リューブゼリー 分包タイプ
　 標準小売価格：660円（税込）
　 内容量：5g×5包入

□ リューブゼリー110g
　 標準小売価格：1,980円（税込）
　 内容量：110g

□ リューブゼリー デリケートイン
　 標準小売価格：1,100円（税込）
　 内容量：6g×4本入

□ リューブゼリー ポーション
　 標準小売価格：1,100円（税込）
　 内容量：6g×4本入

□ リューブゼリー PREMIUM
　 標準小売価格：1,650円（税込）
　 内容量：55g

□ リューブゼリー HOT
　 標準小売価格：1,100円（税込）
　 内容量：55g

女性が水面下で悩むこと

性交時に痛みを感じたことがある女性は、全体で６割近くにのぼりま
した。性交痛は、閉経前後からの女性の訴えというイメージがありま
すが、すべての女性が抱えうる悩みであることがわかります。また、
10～20代は痛みを感じていてもセックスに満足している割合が高く、
一方50代・60代では満足度の低さが見られました。痛みは我慢せず、
潤滑ゼリー「リューブゼリー」の使用をおすすめします。

0 100％20 40 60 80

全体

10～  
20代

30代

40代

50代

60代

いつも痛い だいたい痛い たまに痛いことがある 痛みはない

5.9 10.0 42.9 41.2

8.1 6.0 39.5 46.5

9.5 11.1 36.3 43.0

6.8 8.1 42.7 42.3

4.1 11.6 46.4 37.9

1.8

11.8 48.8 37.6

0 20 40 60 80 100％

全体

10～  
20代

30代

40代

50代

60代

痛みはあるが満足している 痛みはあるがどちらかというと満足している 痛みのため満足度は高くない 痛みのため満足できない

17.5 38.5 30.9 13.2

56.3 31.5 11.6

9.0 31.2 40.8 19.0

9.5 35.4 35.8 19.3

13.4 55.6 24.6 6.4

16.0 39.3 31.4 13.3

セックスに伴う痛みの状況 Q. セックスの時に痛みを感じることがありますか。（1つだけ）

Q. 性的満足度は得られますか。（1つだけ）

女
　
　
性

女
　
　
性

～性交痛は満足度にどれくらい影響するのか～

ローションは肌と肌の
摩擦を想定した設計の
ため、厚みとヌメリを増
した処方です。滑りが
強すぎる・水では落ち
にくいなどの理由から、
粘膜同士の接触にはお
すすめしません。

ローションとの違い02P O I N T

10～20代は痛くても
満足している割合が高い！

0.6
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毎日 週4～6日 週2～3日 週1日 月2～3日 月1日 年数回程度 1年以上していない したことがない

10.7 7.1 21.1 6.8 7.210.020.8 11.2 5.0

4.2 4.5 7.7 6.0 10.1 43.621.0

JE
X 

JA
PA

N
 S

EX
 S

U
R

VE
Y

0.6

0 20 40 60 80 100％

30代

40代

50代

60代

10～20代 27.2 11.5 16.7 16.34.518.4 2.32.5

17.7 7.7 24.4 4.910.221.7 9.5 2.2

5.6 9.3 27.7 6.95.57.118.7 13.3 6.0

4.8 4.6 21.3 5.69.68.724.2 14.4 6.7

2.23.0 12.6 4.620.115.220.5 14.5 7.3

3.8 4.8 7.1 45.710.54.28.4 9.4 6.0

3.5 6.9 36.214.013.74.1 13.0 7.4

4.6 39.620.812.86.6 6.7 7.0

2.9 47.424.09.82.1 7.2 6.2

48.633.63.3 3.7 9.5
床オナとは、うつ伏せになって床や布団にペニスを押しつけたり、こすりつけたりしてオナニーをすることです。この刺激的
な感覚に慣れると、性交時に快感を得られないばかりか、勃起しない・中折れするなど、腟内射精障害を発症する確率が
高まります。勃起できない焦りで心因性EDを併発すると治療が難しいため、医療関係者は、セックスと異なる刺激に慣れ
ないよう、ただちに床オナをやめるよう警告しています。

マスターベーション時の使用アイテム Q. マスターベーションの際に使用するアイテムはなんですか。（複数回答）

マスターベーション時に見るもの Q. マスターベーションのときに主として使う「オカズ」はなんですか。（複数回答）

マスターベーションの頻度 Q. マスターベーションの頻度はどのくらいですか。（1つだけ）

全体

男
　
性

医療現場で懸念されている「床オナ」

～頻度は？アイテムは？秘密のマスターベーション～

人に聞けない自慰の実態

10～20代男性は7割以上、60代の男性でも4割近くが週1回以上の
マスターベーションを行っています。「したことがない」割合は男性
が1割弱なのに対し女性は4割強でした。ただ、女性は若年層になる
ほどマスターベーションをしている割合が高い傾向にあります。
マスターベーション時の使用アイテムは男女ともに「手」が大多数
ですが、アダルト玩具を使う割合は、女性の方が多いという結果に。
マスターベーション時に見るものは、アダルト動画（実写）以外で見
てみると男女ともに10～20代で「アニメ」と答えた割合が他の世代
より目立っており、「漫画」はどの年代も女性の方が多くなっているこ
ともわかりました。

0 20 40 60 80 100％

30代

40代

50代

60代

10～20代

全体

女
　
性

1.6

1.3

1.3

1.2 1.7

1.2

0.2 0.1

0.7
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40
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80
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男
　
性

女
　
性

全体 10～20代 30代 40代 50代 60代

手 オナホール ローション コンドーム ゼリー

％

手 アダルト玩具
（電マ／バイブ／ディルドなど）

下着 ゼリー コンドーム

％

0

20

40

60

80

100

92.2

81.8

89.088.5
93.794.194.8

6.5 4.37.8
11.6

5.7 6.0
1.6 5.1 3.6 4.4 6.1 2.6 3.6 5.7 3.8 2.4 2.8 4.2 3.4

8.1 7.4
1.0 1.2 0.7

79.6
72.2

86.6
93.2

11.7

78.6

13.6
6.8

2.7 4.1

18.5

1.9
7.4

2.6 4.7 4.3 1.7 1.5
6.4 3.2 0.3 - 0.4 1.0

4.8
0.5 -0.3

16.216.2

※全体上位5項目
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全体 10～20代 30代 40代 50代 60代

アダルト動画（実写） 特にない 妄想のみ アニメ 漫画

％

特にない アダルト動画（実写） 妄想のみ 漫画 アニメ

％

0

20

40

60

80

100

77.2 77.477.2

※全体上位5項目

77.4

16.816.8

70.3

12.4

74.2

83.0
79.4

7.8 7.89.1 9.6
13.0

21.8

6.2 9.2 7.2 7.3 8.8 7.9 5.0 2.1 1.1 4.6 7.1 7.6 4.3 1.4
5.15.9

37.537.5 38.838.8

18.618.6 16.016.0 15.215.217.617.6 17.417.4

31.5

46.3
51.6

66.4

43.3

14.8

24.1

8.1
3.0

20.7

10.3 9.3
2.2

19.4

4.4 4.4 1.8 -
5.7

19.0
11.7

26.3

46.6
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女性の悩み

17

よくある 時々ある まれにある 感じたことはない

0 20 40 60 80 100％

全体 5.4 11.0 67.416.2

12.0 12.1 53.522.4

4.6 17.4 67.510.5

3.1 11.2 66.918.8

6.1 9.3 70.713.8

6.1 76.715.2

2.0

現在している 以前していたが、
今はしていない

したことはないが、
今後したいと思う

したことがないし、
今後もしようと思わない

0 20 40 60 80 100％

9.9 12.1 59.718.3

20.3 13.4 41.225.2

12.6 25.6 40.521.3

8.6 14.8 54.921.7

6.9 5.0 70.218.0

3.5 87.56.2

2.8

デリケートゾーンの悩み Q. デリケートゾーンの悩みを教えてください。（複数回答）

デリケートゾーンの乾燥状況 Q. デリケートゾーンの乾燥を感じることはありますか。（1つだけ）

VIO脱毛経験 Q. VIO※脱毛をしたことがありますか。（1つだけ）

女
　
　
性

女
　
　
性

女
　
　
性

デリケートゾーンの悩みは「におい」「かゆみ」「黒ずみ」が
目立ちました。一方で「特にない」も一定数存在し、年齢が
上がるにつれ、その割合が増えています。
デリケートゾーンの乾燥を感じたことがあると回答した割
合は10～20代が最も多い結果となりました。
VIO脱毛は、10～20代・30代の半数以上が経験済み、もし
くは今後したいと思っていると回答。若い世代ほどVIO脱
毛に興味関心を抱いていることが伺えます。

※V:ビキニライン、I：陰部の両側、O：肛門周辺

～デリケートゾーンのトラブルやケアの実態～

10～20代

30代

40代

50代

60代

全体

10～20代

30代

40代

50代

60代

※全体上位6項目全体 10～20代 30代 40代 50代 60代
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70

おりものの量 生理中の不快感 特にない

0

10

20

30

40

50

60

70

におい かゆみ 黒ずみ

27.5

11.0
14.5

16.8 16.7

4.1 3.5

37.3 37.4

32.2

21.3

11.4

8.68.6
10.6

15.5 15.7

48.2

37.9

48.2

41.4

36.9 37.9

57.4

66.1

1.6
-

23.4

15.6
19.119.1

15.8
13.4

16.3

26.4 25.3

20.6

7.97.9

3.4

17.4

％

％



JEX Product information

高い保湿力で、

肌のバリア機能をサポート。

毎日の保湿ケアに。

メノケア モイストゼリー

おりものやニオイによる

デリケートゾーンの

不快感をゼリーで洗浄。

※防腐剤

ゼリープラス メディカル

容量：55g／価格：1,100円（税込）
管理医療機器認証番号：第301AFBZX00053000号
3本入り1,320円（税込）／10本入り3,960円（税込）

乾燥によるトラブルを保湿で改善 腟内環境を洗浄して整える

・ ワンプッシュで簡単に注入できます     ・ 使い切りタイプで衛生的
・ 挿入しやすいスティックタイプ

・ ゼリータイプの保湿液   ・ 伸びのよいテクスチャーで塗り心地◎ 
・ 弱酸性でデリケートな部分にもやさしい処方
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「セックスしたいと思わない」割合
北海道

青森

岩手

宮城

福島新潟富山

長野

静岡愛知

岐阜

福井

京都兵庫
島根

岡山広島
山口

香川
徳島

愛媛

福岡

大分

宮崎
熊本

鹿児島

高知
和歌山

石
川

茨城栃木

埼玉
東京山梨 千葉
神奈川

群馬

山形

秋田

三
重

奈
良

大
阪

佐
賀長崎

沖
縄

滋
賀

鳥取

大阪府
岡山県
長崎県
埼玉県
三重県
宮城県
千葉県
福井県
山口県
茨城県
香川県
高知県
北海道
神奈川県
兵庫県
徳島県
愛媛県
岐阜県
奈良県
和歌山県
広島県
新潟県
山梨県
鳥取県

35 .5
30 . 8
30 . 8
29 . 9
29 . 9
29 . 0
28 . 0
28 . 0
28 . 0
27 . 1
27 . 1
27 . 1
26 . 2
26 . 2
26 . 2
26 . 2
26 . 2
25 . 2
25 . 2
25 . 2
25 . 2
24 . 3
24 . 3
24 . 3

全体
岩手県
静岡県
福岡県
宮崎県
長野県
佐賀県
秋田県
栃木県
大分県
福島県
東京都
京都府
山形県
石川県
滋賀県
愛知県
島根県
鹿児島県
沖縄県
群馬県
富山県
熊本県
青森県

23 .7
23 . 4
23 . 4
23 . 4
23 . 4
22 . 4
22 . 4
21 . 5
21 . 5
21 . 5
20 . 6
20 . 6
20 . 6
19 . 6
19 . 6
19 . 6
18 . 7
18 . 7
18 . 7
18 . 7
17 . 8
17 . 8
13 . 1
12 . 1

都道府県ランキング

五分位

28.0

25.2

23.4

19.6

「1年以上セックスしていない人（セックスレス）」の割合
（特定の相手に限らず年数回程度または1年以上セックスしていない）

北海道

青森

岩手

宮城

福島新潟富山

長野

静岡愛知

岐阜

福井

京都兵庫
島根

岡山広島
山口

香川
徳島

愛媛

福岡

大分

宮崎
熊本

鹿児島

高知
和歌山

石
川

茨城栃木

埼玉
東京山梨 千葉
神奈川

群馬

山形

秋田

三
重

奈
良

大
阪

佐
賀長崎

沖
縄

滋
賀

鳥取

五分位

73.9

72.4

70.3

67.7

山形県
山梨県
奈良県
大阪府
山口県
福井県
岩手県
長崎県
神奈川県
兵庫県
東京都
滋賀県
長野県
岐阜県
京都府
秋田県
青森県
愛知県
広島県
宮城県
茨城県
大分県
静岡県
北海道

77 .4  
77 . 3  
76 . 0  
75 . 3  
75 . 3  
75 . 0  
74 . 7  
74 . 5  
73 . 9  
73 . 5  
73 . 3  
73 . 1  
73 . 0  
72 . 9  
72 . 6  
72 . 4  
72 . 4  
72 . 4  
72 . 2  
71 . 9  
71 . 9  
71 . 7  
71 . 7  
71 . 6  

岡山県
石川県
熊本県
全体
愛媛県
福島県
高知県
栃木県
徳島県
群馬県
佐賀県
千葉県
三重県
新潟県
和歌山県
富山県
香川県
埼玉県
島根県
宮崎県
鳥取県
沖縄県
福岡県
鹿児島県

71 .4  
70 . 7  
70 . 7  
70 . 5  
70 . 3  
70 . 1  
69 . 8  
69 . 2  
68 . 9  
68 . 7  
68 . 5  
68 . 1  
68 . 1  
67 . 7  
67 . 7  
67 . 7  
67 . 4  
66 . 7  
66 . 3  
65 . 2  
64 . 3  
63 . 8  
59 . 8  
55 . 4  

「子供が3人以上いる人」の割合
北海道

青森

岩手

宮城

福島新潟富山

長野

静岡愛知

岐阜

福井

京都兵庫
島根

岡山広島
山口

香川
徳島

愛媛

福岡

大分

宮崎
熊本

鹿児島

高知
和歌山

石
川

茨城栃木

埼玉
東京山梨 千葉
神奈川

群馬

山形

秋田

三
重

奈
良

大
阪

佐
賀長崎

沖
縄

滋
賀

鳥取

五分位

14.0

11.2

10.3

8.4

沖縄県

2位 鹿児島県

3位 熊本県

「自分よりも、相手を気持ちよくさせたい
  という願望がある」割合

北海道

青森

岩手

宮城

福島新潟富山

長野

静岡愛知

岐阜

福井

京都兵庫
島根

岡山広島
山口

香川
徳島

愛媛

福岡

大分

宮崎
熊本

鹿児島

高知
和歌山

石
川

茨城栃木

埼玉
東京山梨 千葉
神奈川

群馬

山形

秋田

三
重

奈
良

大
阪

佐
賀長崎

沖
縄

滋
賀

鳥取

五分位

66.3

62.5

60.4

56.7

徳島県
全体
富山県
福井県
長野県
愛知県
奈良県
和歌山県
山口県
香川県
山梨県
岩手県
大阪府
福岡県
神奈川県
滋賀県
千葉県
京都府
兵庫県
岡山県
北海道
高知県
新潟県
東京都

11 .2
11 . 2
10 . 3
10 . 3
10 . 3
10 . 3
10 . 3
10 . 3
10 . 3
10 . 3
9 . 3
8 . 4
8 . 4
8 . 4
7 . 5
7 . 5
6 . 5
6 . 5
6 . 5
6 . 5
5 . 6
5 . 6
4 . 7
0 . 9

佐賀県
宮崎県
高知県
奈良県
福井県
富山県
愛媛県
秋田県
岩手県
大分県
愛知県
長野県
大阪府
広島県
長崎県
岐阜県
千葉県
徳島県
三重県
山口県
兵庫県
山梨県
岡山県
京都府

60 .9  
60 . 7  
60 . 5  
60 . 4  
60 . 4  
59 . 6  
59 . 3  
59 . 2  
58 . 6  
58 . 6  
58 . 2  
57 . 3  
57 . 0  
56 . 7  
56 . 4  
56 . 3  
56 . 0  
55 . 6  
54 . 9  
54 . 6  
52 . 9  
52 . 3  
50 . 5  
50 . 5  

沖縄県
宮城県
鹿児島県
山形県
新潟県
和歌山県
鳥取県
茨城県
熊本県
福島県
香川県
栃木県
群馬県
東京都
青森県
島根県
石川県
埼玉県
北海道
神奈川県
福岡県
静岡県
滋賀県
全体

72 .3  
68 . 8  
68 . 5  
67 . 7  
67 . 7  
67 . 7  
67 . 3  
66 . 7  
66 . 3  
64 . 9  
64 . 1  
63 . 7  
63 . 6  
63 . 3  
63 . 3  
63 . 2  
63 . 0  
62 . 5  
62 . 1  
62 . 0  
61 . 9  
61 . 6  
61 . 3  
60 . 9  

五分位数とは？

統計解析において、相対的位置をみる
のに用いる数値のこと。一定の範囲ごと
で階層を等分する。本デー
タは5等分なので五分位と
表記する。したがって1～4
の目盛は、下から数えて
20%、40%、60%、および
80%を表す。

1位

山形県

2位 山梨県

3位 奈良県

1位 沖縄県

2位 宮城県

3位 鹿児島県

1位

「セックスをしたことがない」割合
北海道

青森

岩手

宮城

福島新潟富山

長野

静岡愛知

岐阜

福井

京都兵庫
島根

岡山広島
山口

香川
徳島

愛媛

福岡

大分

宮崎
熊本

鹿児島

高知
和歌山

石
川

茨城栃木

埼玉
東京山梨 千葉
神奈川

群馬

山形

秋田

三
重

奈
良

大
阪

佐
賀長崎

沖
縄

滋
賀

鳥取

五分位

15.0

14.0

10.3

9.3

全体
北海道
京都府
島根県
宮城県
茨城県
埼玉県
福井県
岐阜県
奈良県
和歌山県
福島県
山口県
福岡県
青森県
秋田県
愛知県
鳥取県
岩手県
群馬県
富山県
静岡県
大分県
兵庫県

12 .0
11 . 2
11 . 2
11 . 2
10 . 3
10 . 3
10 . 3
10 . 3
10 . 3
10 . 3
10 . 3
9 . 3
9 . 3
9 . 3
8 . 4
8 . 4
8 . 4
8 . 4
7 . 5
7 . 5
7 . 5
7 . 5
7 . 5
4 . 7

高知県
山梨県
長野県
宮崎県
東京都
広島県
徳島県
栃木県
千葉県
三重県
岡山県
愛媛県
神奈川県
石川県
香川県
佐賀県
熊本県
鹿児島県
山形県
新潟県
滋賀県
大阪府
長崎県
沖縄県

19 .6
17 . 8
16 . 8
16 . 8
15 . 9
15 . 9
15 . 9
15 . 0
15 . 0
15 . 0
15 . 0
15 . 0
14 . 0
14 . 0
14 . 0
14 . 0
14 . 0
14 . 0
13 . 1
13 . 1
13 . 1
13 . 1
12 . 1
12 . 1

高知県

2位 山梨県

3位
長野県
宮崎県

1位

大阪府

2位

3位
埼玉県
三重県

岡山県
長崎県

1位

沖縄県
鹿児島県
熊本県
青森県
佐賀県
岐阜県
長崎県
宮崎県
茨城県
石川県
島根県
大分県
福島県
三重県
広島県
愛媛県
静岡県
宮城県
秋田県
山形県
栃木県
群馬県
埼玉県
鳥取県

25 .2
20 . 6
16 . 8
15 . 9
15 . 9
15 . 0
15 . 0
15 . 0
14 . 0
14 . 0
14 . 0
14 . 0
13 . 1
13 . 1
13 . 1
13 . 1
12 . 1
11 . 2
11 . 2
11 . 2
11 . 2
11 . 2
11 . 2
11 . 2

～日本全国の性事情を大調査～

五分位

80％

60％

40％

20％

今回の調査では、都道府県比較
を行うために、18歳から69歳の
男女・合計5,029人を対象とした
アンケート調査を実施しました。
それぞれの設問に対し、都道府県
マップを五分位数で
色分けしています。
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「マスターベーションを
週一回以上している」の割合 北海道

青森

岩手

宮城

福島新潟富山

長野

静岡愛知

岐阜

福井

京都兵庫
島根

岡山広島
山口

香川
徳島

愛媛

福岡

大分

宮崎
熊本

鹿児島

高知
和歌山

石
川

茨城栃木

埼玉
東京山梨 千葉

神奈川

群馬

山形

秋田

三
重

奈
良

大
阪

佐
賀長崎

沖
縄

滋
賀

鳥取

五分位

43.0

40.2

37.4

34.6

岩手県
奈良県
群馬県
大分県
山形県
福島県
栃木県
北海道
埼玉県
福井県
石川県
富山県
広島県
茨城県
宮崎県
沖縄県
長野県
岐阜県
東京都
愛知県
滋賀県
徳島県
愛媛県
全体

51 .4
47 . 7
45 . 8
45 . 8
44 . 9
44 . 9
43 . 9
43 . 0
43 . 0
42 . 1
41 . 1
41 . 1
41 . 1
40 . 2
40 . 2
40 . 2
40 . 2
40 . 2
39 . 3
39 . 3
39 . 3
39 . 3
39 . 3
38 . 3

青森県
新潟県
静岡県
島根県
秋田県
兵庫県
三重県
神奈川県
鳥取県
熊本県
鹿児島県
山梨県
高知県
長崎県
和歌山県
千葉県
岡山県
佐賀県
大阪府
宮城県
香川県
山口県
福岡県
京都府

38 .3
38 . 3
38 . 3
38 . 3
37 . 4
37 . 4
37 . 4
36 . 4
36 . 4
36 . 4
35 . 5
34 . 6
34 . 6
34 . 6
33 . 6
32 . 7
32 . 7
32 . 7
31 . 8
31 . 8
31 . 8
30 . 8
29 . 0
27 . 1

岩手県

2位 奈良県

3位

1位

北海道

青森

岩手

宮城

福島新潟富山

長野

静岡愛知

岐阜

福井

京都兵庫
島根

岡山広島
山口

香川
徳島

愛媛

福岡

大分

宮崎
熊本

鹿児島

高知
和歌山

石
川

茨城栃木

埼玉
東京山梨 千葉
神奈川

群馬

山形

秋田

三
重

奈
良

大
阪

佐
賀長崎

沖
縄

滋
賀

鳥取

五分位

27.3

25.3

23.2

19.8

熊本県
高知県
群馬県
鳥取県
兵庫県
秋田県
三重県
愛媛県
富山県
岐阜県
山口県
福岡県
石川県
香川県
鹿児島県
福井県
沖縄県
岩手県
大分県
奈良県
新潟県
栃木県
宮城県
埼玉県

32 .6
32 . 6
31 . 3
29 . 6
29 . 4
28 . 6
27 . 5
27 . 5
27 . 3
27 . 1
26 . 8
26 . 8
26 . 1
26 . 1
26 . 1
26 . 0
25 . 5
25 . 3
25 . 3
25 . 0
24 . 7
24 . 2
24 . 0
24 . 0

和歌山県
神奈川県
全体
徳島県
静岡県
佐賀県
滋賀県
千葉県
宮崎県
東京都
島根県
岡山県
京都府
茨城県
山形県
山梨県
長野県
大阪府
北海道
福島県
青森県
愛知県
広島県
長崎県

24 .0
23 . 9
23 . 5
23 . 3
23 . 2
22 . 8
22 . 6
22 . 0
21 . 3
21 . 1
21 . 1
20 . 9
20 . 0
19 . 8
19 . 4
19 . 3
19 . 1
18 . 3
16 . 8
16 . 5
16 . 3
16 . 3
14 . 4
13 . 8

「前戯に30分以上かける」割合
北海道

青森

岩手

宮城

福島新潟富山

長野

静岡愛知

岐阜

福井

京都兵庫
島根

岡山広島
山口

香川
徳島

愛媛

福岡

大分

宮崎
熊本

鹿児島

高知
和歌山

石
川

茨城栃木

埼玉
東京山梨 千葉

神奈川

群馬

山形

秋田

三
重

奈
良

大
阪

佐
賀長崎

沖
縄

滋
賀

鳥取

五分位

11.8

9.1

7.4

5.2

愛媛県
神奈川県
長崎県
北海道
埼玉県
東京都
富山県
香川県
滋賀県
青森県
宮城県
福岡県
愛知県
兵庫県
石川県
山形県
秋田県
群馬県
静岡県
長野県
栃木県
千葉県
大阪府
奈良県

14 .3
13 . 0
12 . 8
12 . 6
12 . 5
12 . 2
12 . 1
12 . 0
11 . 8
11 . 2
10 . 4
10 . 3
10 . 2
9 . 8
9 . 8
9 . 7
9 . 2
9 . 1
9 . 1
9 . 0
8 . 8
8 . 8
8 . 6
8 . 3

全体
岩手県
岡山県
佐賀県
島根県
福井県
福島県
山梨県
熊本県
鹿児島県
沖縄県
京都府
鳥取県
茨城県
和歌山県
山口県
大分県
高知県
宮崎県
三重県
新潟県
岐阜県
広島県
徳島県

8.3
8 . 1
7 . 7
7 . 6
7 . 4
7 . 3
7 . 2
6 . 8
6 . 5
6 . 5
6 . 4
6 . 3
6 . 1
5 . 2
5 . 2
5 . 2
5 . 1
4 . 7
4 . 5
4 . 4
4 . 3
4 . 2
3 . 3
2 . 2

愛媛県

2位 神奈川県

3位 長崎県

1位

熊本県

高知県

2位 群馬県

3位 鳥取県

1位

「セックスパートナーを見つける目的で
マッチングアプリを利用した」割合

北海道

青森

岩手

宮城

福島新潟富山

長野

静岡愛知

岐阜

福井

京都兵庫
島根

岡山広島
山口

香川
徳島

愛媛

福岡

大分

宮崎
熊本

鹿児島

高知
和歌山

石
川

茨城栃木

埼玉
東京山梨 千葉
神奈川

群馬

山形

秋田

三
重

奈
良

大
阪

佐
賀長崎

沖
縄

滋
賀

鳥取

五分位

6.5

5.6

4.7

3.7

全体
青森県
栃木県
埼玉県
千葉県
神奈川県
静岡県
愛知県
滋賀県
京都府
島根県
佐賀県
石川県
福井県
兵庫県
徳島県
岩手県
山梨県
山口県
香川県
高知県
長崎県
長野県
岡山県

5.3
4 . 7
4 . 7
4 . 7
4 . 7
4 . 7
4 . 7
4 . 7
4 . 7
4 . 7
4 . 7
4 . 7
3 . 7
3 . 7
3 . 7
3 . 7
2 . 8
2 . 8
2 . 8
2 . 8
2 . 8
2 . 8
1 . 9
1 . 9

富山県
山形県
奈良県
秋田県
大分県
沖縄県
茨城県
新潟県
岐阜県
三重県
鳥取県
広島県
愛媛県
福岡県
鹿児島県
北海道
宮城県
福島県
群馬県
東京都
大阪府
和歌山県
熊本県
宮崎県

12 .1
11 . 2
9 . 3
7 . 5
7 . 5
7 . 5
6 . 5
6 . 5
6 . 5
6 . 5
6 . 5
6 . 5
6 . 5
6 . 5
6 . 5
5 . 6
5 . 6
5 . 6
5 . 6
5 . 6
5 . 6
5 . 6
5 . 6
5 . 6

富山県

2位 山形県

3位 奈良県

1位

「1回のセックスが10分以内」の割合
北海道

青森

岩手

宮城

福島新潟富山

長野

静岡愛知

岐阜

福井

京都兵庫
島根

岡山広島
山口

香川
徳島

愛媛

福岡

大分

宮崎
熊本

鹿児島

高知
和歌山

石
川

茨城栃木

埼玉
東京山梨 千葉
神奈川

群馬

山形

秋田

三
重

奈
良

大
阪

佐
賀長崎

沖
縄

滋
賀

鳥取

五分位

24.0

21.6

18.4

16.7

岩手県
兵庫県
福島県
香川県
鳥取県
長崎県
広島県
滋賀県
群馬県
静岡県
北海道
茨城県
東京都
和歌山県
徳島県
千葉県
石川県
佐賀県
青森県
熊本県
島根県
新潟県
大分県
神奈川県

19 .2
18 . 6
18 . 6
18 . 5
18 . 4
18 . 1
17 . 8
17 . 2
17 . 2
17 . 2
16 . 8
16 . 7
16 . 7
16 . 7
16 . 7
16 . 5
16 . 3
16 . 3
15 . 3
15 . 2
14 . 7
12 . 9
9 . 1
8 . 7

宮崎県
富山県
山形県
福井県
山梨県
長野県
秋田県
京都府
奈良県
山口県
沖縄県
栃木県
三重県
大阪府
愛知県
高知県
岐阜県
福岡県
岡山県
宮城県
埼玉県
鹿児島県
愛媛県
全体

27 .0
26 . 3
25 . 8
25 . 0
25 . 0
24 . 7
24 . 5
24 . 2
24 . 0
23 . 7
23 . 4
23 . 1
23 . 1
22 . 6
22 . 4
22 . 1
21 . 9
21 . 6
20 . 9
20 . 8
20 . 8
20 . 7
19 . 8
19 . 6

宮崎県

2位 富山県

3位 山形県

1位

「挿入時間や射精までの時間が短いことに
コンプレックスを感じている」割合

北海道

青森

岩手

宮城

福島新潟富山

長野

静岡愛知

岐阜

福井

京都兵庫
島根

岡山広島
山口

香川
徳島

愛媛

福岡

大分

宮崎
熊本

鹿児島

高知
和歌山

石
川

茨城栃木

埼玉
東京山梨 千葉
神奈川

群馬

山形

秋田

三
重

奈
良

大
阪

佐
賀長崎

沖
縄

滋
賀

鳥取

五分位

21.5

17.8

15.9

15.0

和歌山県
徳島県
石川県
岐阜県
静岡県
三重県
山口県
青森県
千葉県
神奈川県
大阪府
岡山県
広島県
香川県
東京都
新潟県
長野県
奈良県
宮崎県
山梨県
愛媛県
福岡県
大分県
長崎県

16 .8
16 . 8
15 . 9
15 . 9
15 . 9
15 . 9
15 . 9
15 . 0
15 . 0
15 . 0
15 . 0
15 . 0
15 . 0
15 . 0
14 . 0
14 . 0
14 . 0
14 . 0
14 . 0
12 . 1
12 . 1
12 . 1
12 . 1
10 . 3

沖縄県
熊本県
佐賀県
栃木県
岩手県
福島県
埼玉県
鳥取県
鹿児島県
北海道
群馬県
兵庫県
滋賀県
島根県
宮城県
京都府
秋田県
山形県
茨城県
福井県
高知県
全体
富山県
愛知県

29 .0
26 . 2
24 . 3
22 . 4
21 . 5
21 . 5
21 . 5
21 . 5
21 . 5
20 . 6
20 . 6
20 . 6
19 . 6
19 . 6
18 . 7
18 . 7
17 . 8
17 . 8
17 . 8
17 . 8
17 . 8
17 . 4
16 . 8
16 . 8

沖縄県

2位 熊本県

3位 佐賀県

1位

群馬県
大分県

「現在、パートナー以外の特定の人物1人と
セックスをしている人」の割合
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「出会ったその日にセックスを
したことがある人」の割合 北海道

青森

岩手

宮城

福島新潟富山

長野

静岡愛知

岐阜

福井

京都兵庫
島根

岡山広島
山口

香川
徳島

愛媛

福岡

大分

宮崎
熊本

鹿児島

高知
和歌山

石
川

茨城栃木

埼玉
東京山梨 千葉

神奈川

群馬

山形

秋田

三
重

奈
良

大
阪

佐
賀長崎

沖
縄

滋
賀

鳥取

北海道

青森

岩手

宮城

福島新潟富山

長野

静岡愛知

岐阜

福井

京都兵庫
島根

岡山広島
山口

香川
徳島

愛媛

福岡

大分

宮崎
熊本

鹿児島

高知
和歌山

石
川

茨城栃木

埼玉
東京山梨 千葉

神奈川

群馬

山形

秋田

三
重

奈
良

大
阪

佐
賀長崎

沖
縄

滋
賀

鳥取

五分位

30.3

27.2

24.7

21.7

主な避妊方法としてコンドームを選択した人のうち、
「コンドームを必ず着ける人」の割合

静岡県
島根県
岡山県
新潟県
千葉県
大阪府
愛知県
岐阜県
神奈川県
大分県
群馬県
滋賀県
石川県
山梨県
京都府
山口県
宮城県
秋田県
兵庫県
香川県
広島県
埼玉県
鹿児島県
北海道

79 .7
74 . 1
72 . 5
72 . 2
70 . 8
68 . 4
68 . 3
67 . 9
67 . 3
67 . 3
67 . 2
67 . 2
66 . 7
66 . 7
66 . 7
65 . 6
65 . 5
65 . 0
64 . 6
64 . 4
64 . 2
63 . 5
63 . 2
62 . 5

五分位

67.3

65.0

61.4

54.7

和歌山県
熊本県
全体
山形県
佐賀県
富山県
東京都
岩手県
奈良県
三重県
福岡県
長野県
栃木県
宮崎県
青森県
徳島県
茨城県
鳥取県
高知県
福島県
沖縄県
長崎県
福井県
愛媛県

62 .5
62 . 5
62 . 2
61 . 8
61 . 4
61 . 1
60 . 9
59 . 6
58 . 2
56 . 1
55 . 8
55 . 1
54 . 9
54 . 7
54 . 0
54 . 0
53 . 3
52 . 5
52 . 5
52 . 5
52 . 0
51 . 9
51 . 2
50 . 0

群馬県
青森県
宮城県
新潟県
沖縄県
山形県
長崎県
秋田県
富山県
東京都
鹿児島県
大分県
大阪府
山梨県
鳥取県
愛媛県
神奈川県
熊本県
福井県
岩手県
埼玉県
滋賀県
福島県
山口県

38 .4
35 . 7
34 . 4
33 . 3
31 . 9
31 . 2
30 . 9
30 . 6
30 . 3
30 . 0
29 . 3
29 . 3
29 . 0
28 . 4
27 . 6
27 . 5
27 . 2
27 . 2
27 . 1
26 . 3
26 . 0
25 . 8
25 . 8
25 . 8

全体
高知県
広島県
千葉県
宮崎県
静岡県
北海道
栃木県
三重県
岡山県
佐賀県
徳島県
茨城県
香川県
島根県
奈良県
福岡県
京都府
和歌山県
兵庫県
石川県
長野県
愛知県
岐阜県

25 .6
25 . 6
25 . 6
25 . 3
24 . 7
24 . 2
24 . 2
24 . 2
24 . 2
24 . 2
23 . 9
23 . 3
22 . 9
21 . 7
21 . 1
20 . 8
19 . 6
17 . 9
17 . 7
17 . 6
17 . 4
16 . 9
16 . 3
15 . 6

静岡県

2位 島根県

3位 岡山県

1位

群馬県

2位 青森県

3位 宮城県

1位




